Marthba rewrice ubreverses



Русско-немецкий центр
встреч в нашем
городе действует вот уже
шесть лет. Его
цель - поддержать культурное наследие
р о с с и й с к и х
немцев.

Дело в том, что еще в 18 веке в нашей стране появились немецкие поселения на Волге, Украине. В 30-х годах прошлого века происходило выселение русских немцев на Север, в Сибирь и Среднюю Азию.

Так в наших краях появились потомки этой народности. Многие из них, правда, в последнее время уехали на исконную родину, в Германию. А те, кто остался в России, тоже хотят знать как можно больше о немцах, их культуре, изучить немецкий язык, иметь возможность общаться с родственниками в Германии, если они есть. И центр им очень помогает в этом.

Встретиться в нем (кстати, он находится в центре народного творчества и досуга на улице Гагарина, 62) могут и взрослые, и дети. Детвора занимается в языковых кружках по возрастным группам: для трех-, шестилеток это делается в игровой форме, для школьников - в кружках «Страноведение». С наследием немецкой музыкальной культуры желающие знакомятся в кружках «Певческий круг» и «Музыкальная мозаика», они разучивают не-

мецкие песни, танцы, учатся играть на гитаре.

Часто здесь проходят выставки, встречи, праздники в немецких традициях. Для детей организовываются специальные лагеря, чтобы лучше освоить немецкий язык, для молодежи - профессиональное обучение, семинары, экскурсии, для пожилых действует «группа синьоров» (участие в работе клуба выходного
дня, традиционных праздниках
и т.д.)

Все занятия в кружках бесплатные. Заниматься в них могут не только русские немцы, но и все, интересующиеся немецкой культурой. Начнутся они 13 сентября. Записаться можно в рабочие дни с 17 до 19 часов или по телефону 4-15-27.

Галина ПЕТРОВА.